

# Foscarini

# **Havana Outdoor Terra**

#### Version

- Bodengruppe
- Erdspieß
- Fuß

#### Höhe der Leuchte

- 143 cm
- 170 cm

### **Technische Informationen**

Land der Herstellung
Hersteller
Foscarini

**Designer** Jozeph Forakis

Entwurfsjahr2005SchutzartIP44 - IP65LieferumfangLeuchtmittelSpannungseignung110 - 240 Volt

Durchmesser in cm 23

Material Metall, Polyethylen

Oberfläche weiß
Kabelfarbe schwarz

**Dimmbarkeit** bauseitig dimmbar

Sockel/Fassung E27
Leistung (max. Watt) 46 Watt
Lichtstrom in lm 700

**Farbtemperatur in Kelvin** 2.700 extra warmweiß

**Lichtverteilung** diffus **Maße** Ø 23 cm

## **Beschreibung**

Die Foscarini Havana Outdoor Terra ist eine Leuchte für den Außenbereich. Der weiße Diffusor wird aus Polyethylen hergestellt. Dieser erzeugt eine schöne, diffuse Lichtverteilung. Für die Havana Outdoor Terra werden drei Befestigungsmöglichkeiten angeboten: ein Erdspieß zum Einbohren der Leuchte in die Erde, eine Bodengruppe, die in den Boden eingelassen wird, oder ein Fuß zum flexiblen Umstellen.

Außerdem gibt es die Havana Terra für den Außenbereich auch in zwei Größen: Havana Outdoor mit einer Höhe von 170 cm und Havana Outdoor Bassa mit einer Höhe von 143 cm. Je nach Anschlussmöglichkeit hat die Stehleuchte eine Schutzart von IP44 (mit Stecker angeschlossen) oder IP65 (mit Klemme). Mit der Schutzart IP44 ist sie gegen feste Fremdkörper mit einem Durchmesser von mindestens 1 mm und allseitiges Spritzwasser geschützt. Mit IP65 ist die Leuchte staubdicht und gegen Strahlwasser aus jedem Winkel geschützt.